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50% av alla svenskar säger att 
de har svårt att få ihop 
livets olika delar.

Livspusslet är därför en av vår tids största 
utmaningar. (Källa: Försäkringskassan)

Mening före pengar
Att känna att man bidrar väger tyngre än pengar - i alla 
fall om du frågar de yngre generationerna. Undersökningar 
visar att yngre rankar meningsfullhet i arbetet högre än lön.

(Källa: Deloitte Global Millennial Survey 2023)

Regelbunden bön 
och meditation påverkar hjärnans struktur 
positivt – likt fysisk träning. 

Stillhet stärker nämligen hjärnans områden 
för lugn, empati och självreglering. 

(Källa: Harvard Medical School, 2014)

Att säga nej
Att säga nej till något kan vara 
att säga ja till dig själv.

Forskning visar nämligen 
att personer som sätter 
tydliga gränser mår 
bättre och känner större 
livstillfredsställelse.

(Källa: Brené Brown, The Power 
of Vulnerability)
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NOTISER

Ekonomiskt stöd
Inom Engelbrekts församling finns det möjlighet 
att ansöka om tillfälligt ekonomiskt stöd genom 
Engelbrekts församlings stiftelse för behövande. 
Det går att söka för bland annat tandvård, 
glasögon, för barn/unga att söka stöd för 
terminsavgift/fritidsaktiviteter m.m.

För att kunna söka måste du vara skriven och 
boende i Engelbrekts församling. Engelbrekts 
församling tar emot ansökningar två gånger per 
år. Ansökan till ”Sommarbidrag” är öppen mellan 1 
februari – 15 maj. Se vidare information på hemsidan.

Lära och diskutera
I Engelbrekts församling har vi flera öppna grupper 
för dig som vill fördjupa din tro och dela tankar 
med andra. 

Här utforskar vi bibeltexter, samtalar om livsfrågor 
och vardagens utmaningar i en öppen och 
tillåtande atmosfär. 

Oavsett om du är nyfiken, sökande eller van 
deltagare finns det plats för dig i gemenskapen. 
Välkommen att vara med i samtalen! 

Läs mer på sid. 21-22.

Universitetskyrkan
Universitetskyrkan är ett ekumeniskt nätverk 
av personal from olika kyrkor och samfund som 
arbetar på högskolor och universitet runt om 
i Sverige. Vårt uppdrag är att vara ett stöd på 
olika sätt för både studenter, doktorander och 
personal. Vi vill genom vår närvaro påminna om att 
varje människa är mer än sina prestationer och vi 
arbetar för existentiell hälsa, en form av friskvård.

Se mer information på hemsidan.

NOTISER

Foto: Magnus Aronson /Ikon

Foto: Alex Giacomini /Ikon

Foto: Magnus Aronsson /Ikon

Sommarmagasin
Till sommaren släpper vi vårt sommarmagasin. 
Här kan du läsa om sommarens gudstjänster, vårt 
populära sommarcafé, inspirerande artiklar och 
Engelbrektskyrkans sommarutställning. 

Magasinet bjuder på både trivsam läsning och 
praktisk information för dig som vill uppleva 
gemenskap, eftertanke och sommarens glädje 
tillsammans med oss. Håll utkik – magasinet 
kommer i början av sommaren!

MARS - APRIL

Påsken
Påsken är en av kyrkans största helger. Liksom varje 
år kommer vi i Engelbrekts församling att bjuda in 
till gudstjänster, konserter och mycket mer.  
Se kalendarium från sid 27.

Foto: Kaja Reichardt

LÖRDAGEN DEN 14 FEBRUARI
Engelbrektskyrkan kl 13.00 - 16.00

Drop-in vigsel på
Alla hjärtans dag
Nu kan ni äntligen göra slag i saken och fira er 
kärlek med ett bröllop på Alla hjärtans dag. Vi 
står för bröllopstårtan och vigselförrättningen 
i kyrkan. Det enda ni behöver ordna med är en 
hindersprövning och att infinna er i kyrkan den  
14 februari kl. 13.00 - 16.00.

Hjärtligt välkomna!

LÖRDAGEN DEN 6 JUNI
Engelbrektskyrkan kl 11.00 - 14.00

Drop-in dop
Dopet är en av de mest älskade ceremonierna 
inom Svenska kyrkan, en varm och glädjefylld 
familjehögtid där livet firas. 

I vår bjuder vi in till drop-in dop i Engelbrektskyrkan 
lördagen den 6 juni mellan kl. 11.00 - 14.00. Varmt 
välkomna!

Konfirmation
Varje år konfirmeras drygt 30 000 ungdomar. Att 
konfirmeras handlar om att testa och lära om kristen 
tro, ha roligt och träffa nya kompisar. Det är också 
ett tillfälle att prata om stora och spännande frågor. 

Har du ett barn som är fött 2012? Håll utkik i 
brevlådan i maj. Då skickar vi ut information om 
lägeralternativ för konfirmation under 2027.  

Foto: Alex Giacomini
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KYRKOHERDEN HAR ORDET  |   ORA ET LABORA

Det gamla klosterordet ora et labora – ”be och 
arbeta” – kan låta som något från en svunnen 
tid. Men kanske är det just nu, i vår moderna, 
uppkopplade och splittrade tillvaro, som vi behöver 
det mer än någonsin. För i en värld där kalendern 
är full, notiserna aldrig tystnar och livspusslet ofta 
känns som ett pussel utan alla bitar, pekar ora et 
labora mot en livshållning som förenar, snarare än 
sliter isär.

» Att be betyder inte att fly från 
vardagen. Det handlar snarare om 
att hitta en rytm och stillhet mitt i 
rörelsen. « 

En stund vid köksbordet innan dagen drar igång. En 
djup suck på bussen. En viskning i hjärtat mellan 
möten och måsten: ”Gud, ge mig kraft.” Bön är 
inte en prestation, utan en påminnelse om att jag 
inte bär livet ensam. Den öppnar upp en plats där 
Gud får finnas mitt i allt det vanliga – bland disk, 
deadlines och drömmar.

Att arbeta handlar inte bara om lönearbete. Det 
är också vårt deltagande i världen – allt vi gör för 
att skapa mening, glädje, omsorg. När vi lagar mat 
till familjen, hjälper en vän, skapar något vackert, 
eller engagerar oss i samhället – då deltar vi i Guds 
skapande. Arbete blir heligt när vi ser det som 
samarbete med Gud: att världen formas, bit för bit, 
genom våra händer.

Tillsammans rymmer ora et labora en djup sanning 
för vår tid: vi är både andliga och praktiska varelser. 
Vi behöver både stillhet och handling. Balansen 
mellan de två ger livet bärkraft.

När vi nu påbörjat 2026, med alla dess möjligheter 
och utmaningar, kan ora et labora vara en kompass. 
Det påminner oss om att vi inte behöver välja 
mellan tro och vardag – de hör ihop. Vi får vara 

människor med hela livet – arbete, familj, oro, glädje 
– och veta att Gud finns i allt.

Engelbrekts församling är en plats där detta får ta 
form. Under 2026 kommer vi att belysa detta ämne 
i alla våra verksamheter. 

» Här är alla välkomna – den 
stressade småbarnsföräldern, 
den trötte arbetaren, studenten, 
pensionären, den sökande och den 
tvivlande.  « 

Varmt välkomna till våra kyrkor, möten, samtal och 
verksamheter. Ora et labora – be och arbeta – är 
inte bara ett gammalt klosterideal. Det är en väg in i 
framtiden, tillsammans.

Annelie Lowén 
Kyrkoherde

Kyrkoherden har ordet
ORA ET LABORA 

KYRKOHERDEN HAR ORDET |   GOTT & ONT

Annelie Lowén, Kyrkoherde
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Livets meningslöshet slår till ibland. Som när du mikrar 
ännu en lunchlåda för hastigt intag mellan möten. Eller 
när något tragiskt händer, som att någon drabbas av 
en allvarlig sjukdom. Då är det lätt att inse hur snabbt 
livet kan vända, och undra varför du ägnar dig åt så 
många betydelselösa saker istället för att vara med 
dina älskade eller göra det du verkligen vill.  

– Som människor vill vi att våra liv ska ha betydelse, 
vi är hårdkodade att söka mening. Den religiösa 
traditionen kan vara en orsak till att vi fortfarande, trots 
att vår kultur i hög grad sekulariserats, suktar efter en 
större ovanifrån given mening, säger filosofen Frank 
Martela, som forskat på ämnet mening och även skrivit 
boken A wonderful life – insights on finding a meaningful 
existence.

Från meningen med  
till meningen i livet
Som filosof får Frank Martela ofta frågan ”Vad är 
meningen med livet?” Men han tycker att frågan är svår. 
Många filosofer före honom har konstaterat att det inte 
finns någon egentligen mening med livet. Forskare har 
sedan länge bevisat att människans liv ur ett större 
kosmiskt perspektiv är både flyktigt och obetydligt. 

Att sträva efter lycka är ett självklart 
mål för många. Men lycka är bara en 
kortvarig känsla, påminner filosofen 
Frank Martela. Skifta fokus och hitta 
bestående mening genom kontakt 

med dig själv och andra.  
Text:  Linda Newhamn, Verbum

Sluta jaga 
lyckan  

– fyll ditt liv 
med mening

ARTIKEL  |  SLUTA JAGA LYCKAN
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» Vi bör alltså inte fråga oss vad 
som är meningen med livet, utan 
meningen i livet. Vad får ditt liv att 
kännas meningsfullt och värt att 
leva « 

I dagens västerländska kultur är vi många som hamnar 
på villovägar när vi istället börjar söka efter lyckan 
genom resor, självförverkligande och köksrenoveringar. 
Och det är inte så konstigt, för det kommuniceras ofta 
att vi borde söka lycka. Ja, lyckan har snarast blivit vår 
heliga ko, ett självklart mål i livet. 

– Men lycka är bara en känsla, som inte kan ge en 
bestående känsla av mening. Det är heller inget bra 
sätt att undvika existentiellt obehag. 

Frank Martela skriver i sin bok att strävan efter att 
maximera den egna lyckan till och med kan slå tillbaka. 

– Forskning visar att personer med ett exklusivt fokus 
på den egna lyckan är de som njuter minst av livet. Det 
kan också förstöra ens relation till andra, ”jag ser att 
du mår dåligt, men tyvärr jag ska yoga idag”, trots att 
nära relationer är den sanna källan till lycka. Strävan gör 
också att vi inte tolererar livets jobbiga stunder lika bra, 
för vi känner oss misslyckade när vi inte är lyckliga. Men 
livet går ju upp och ner. 

Fyra vägar till ett mer 
meningsfullt liv
Så hur fyller du livet med mer mening? Det exakta 
svaret är såklart individuellt, men Frank Martela 
berättar att forskningen har hittat fyra vägar till ett mer 
meningsfullt liv. Den första handlar om att investera i 
dina nära relationer. 

– Vi är sociala varelser med ett behov av att tillhöra. 
Och när man frågar människor om vad som gör 
livet värt att leva, pratar de flesta om familj eller 
goda vänner. Och i nära relationer spelar vi en unik 
roll för andra bara genom att finnas, ta exempelvis 
förhållandet mellan pappa och barn. 

Den andra vägen är närbesläktad; genom att hjälpa 
andra hjälper du dig själv. Förutom nära relationer är du 
betydelsefull för människor vars liv du kan ha en positiv 
inverkan på. Och när du kan bidra till världen, även på 
enkla små sätt, ökar känslan av mening i livet. 

– Det tycks till och med förbättra både den fysiska och 
psykiska hälsan. Fler än tio studier visar att regelbundet 

volontärarbete förlänger livet. 

Och nej, du behöver inte göra grandiosa Mandela-
insatser, du kan engagera dig i frivilligarbete, skänka 
pengar till välgörenhet, hjälpa en vän, engagera dig i 
grannsamverkan eller supporta en politisk kampanj du 
känner starkt för. 

Den tredje vägen handlar om att vara i kontakt med sig 
själv, att leva och agera autentiskt. 

» Om vi mest jobbar på kontakten 
till andra men glömmer kontakten 
inåt, till oss själva, blir vi bara ett 
tomt skal. « 

Att sedan ta sina förmågor i bruk och lära sig nya saker, 
det är den fjärde vägen mot mening. Att göra saker du 
är bra på. 

– Vi upplever en känsla av att göra något meningsfullt 
när vi gör saker vi är skickliga på. 

Så för att summera: Nästa gång du känner 
meningslösheten slå till, engagera dig i andra 
människor, och bidra med något du är bra på. 

ARTIKEL  |  SLUTA JAGA LYCKAN

Frank Martela. Foto: Marek Sabogal

KONSTUTSTÄLLNINGAR I ENGELBREKTSKYRKAN

Konstutställningar
Varje år visas inspirerande utställningar i Engelbrektskyrkan, där konst  

och kultur möts i en unik miljö. Varmt välkomna!

25 JANUARI - 2 MARS 
Vernissage söndag 25 januari

Victoria Olsson
I denna utställning utgår Victoria från Edens lustgård – paradiset som 
Eva och Adam fördrevs ifrån. John Miltons Paradise Lost och Steinbecks 
Öster om Eden har väglett henne i hennes tolkning. Här undersöker Victoria 
trådarna som styr våra handlingar – fria val eller krafter bortom vår 
kontroll?

8 MARS - 13 APRIL 
Vernissage söndag 8  mars

Katarina Frifarare - Jordeliv
Textilkonstnär Katarina Frifarare reflekterar ofta kring människan som 
social varelse i förhållande till sin omgivning, till sin historiska och samtida 
kontext. Hon betraktar naturen, kulturlandskapen och staden; människor 
i olika situationer, på olika platser, i olika tider blir till textila bilder som 
formar nya berättelser. Reflektioner och betraktelser som kan rymma 
både glädje, sorg, kärlek och förundran.

19 APRIL - 1  JUNI 
Vernissage söndag 19 apri l

Elsa Leo
Elsa Leo bor och arbetar i Stockholm. År 2024 tog hon sin masterexamen 
från Kungl. Konsthögskolan. I sina verk utforskar hon rumslighet och 
återkommande motiv är arkitektoniska element eller objekt som känns 
igen från vardagen. Hon arbetar med både måleri och skulptur och 
genomgående är intresset för form, färg och ljus.

Foto: Sanna Lindberg

”Jag har varit med om dig.  
Jag kan aldrig förlora dig”

”Stöd 1”, olja på pannå i valnötsram, 
47 x 46 cm, 2023
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Relationen mellan kyrkorum och konst är tätt 
sammanknuten och det är ett möte som väcker 
reflektioner, känslor och tankar. Varje år visas det 
flera olika konstutställningar i Engelbrektskyrkan. 
Under kyrkans innertak på 32 meters höjd skapas 
en unik plats där de stora stenväggarna och dess 
valv sätts i direkt kontrast till konsten. 

Mellan den 25 januari och 2 mars ställer Victoria 
Olsson ut sin konst.

Hej Victoria! Vill du berätta lite mer om dig själv 
och din konst för läsarna?

Mitt namn är Victoria Olsson och jag är textilkonstnär. 
Jag tog nyligen min kandidatexamen i textil från 
Konstfack. Jag är född och uppvuxen i Stockholm.

Jag skulle säga att min konst tar avstamp i ett 
lekfullt obehag. Jag vill utforska det som skrämmer 
mig – och det får gärna fortsätta göra det. Jag vill 
inte ta udden av varken det lekfulla eller det läskiga, 
utan snarare förstärka båda delarna.

Vad brukar vara startpunkten för ett nytt verk 
hos dig – en känsla, en idé eller något du ser?

Många av mina verk kretsar kring samhällsfrågor 
och mänskliga funderingar. Samhället i sig – och vi 
människor som får det att gå runt – är rätt skojiga 
varelser, vars skojighet i vissa sammanhang inte 
alls blir särskilt rolig. Människan kan vara den mest 
obehagliga varelsen i Edens lustgård. 

Jag tycker att människan, jag själv inkluderad, är 
både gullig och illasinnad. Om man lyckas ta ett 
steg tillbaka från sin egen existens, ens för en kort 
sekund, kan en tappad varmkorv utanför spärrarna 
få hjärtat att brista – samtidigt som en brinnande 
värld reduceras till ett svagt surr i bakgrunden.

Finns det ett återkommande tema eller en 
fråga du återvänder till i ditt arbete? Vilken roll 
spelar platsen – ateljén, naturen, rummet – i ditt 
skapande?

Jag tror inte att människan skapar i ett vakuum. Jag 
upplever att jag ständigt kastas mellan betong och 
natur, mellan mamma och statsministern – och det 
är i dessa möten som mina funderingar formas, för 
att sedan ta gestalt i min konst.

Vad hoppas du att betraktaren ska känna när de 
möter din konst?

Jag kan inte önska mig någon särskild reaktion från 
den som möter mina verk. Jag hoppas bara att 
resan dit inte var för jobbig – och att du nu får en 
stund av vila innan det är dags att springa vidare.

Victorias utställning visas i Engelbrektskyrkan 25 januri - 
2 mars under kyrkans ordinarie öppettider tisdag - söndag 
kl. 11.00 - 16.00

Foto: Aron  Pelcman

I made what you are today. You were trash when I found you and 
look at you now, a damn work of art.

INTERVJU: KONSTNÄR VICTORIA OLSSON

Den 25 januari har konstnären Victoria Olsson vernissage i 
Engelbrektskyrkan, och Engelbrekts församlingsmagasin har pratat 

med henne om konstnärskap, inspiration och det konstnärliga mötet.

Ett lekfullt obehag

ENGELBREKTS FÖRSAMLINGSMAGASIN NR 1. 2026� 11 
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Dop 
Att bli döpt händer bara en gång i livet. De flesta 
som döps blir det som små barn, men det går att 
döpas när som helst under livet. Genom dopet 
tas den som döps upp i den kristna kyrkans 
gemenskap och i den församling i Svenska kyrkan 
där man bor. Det är också fullt möjligt att bli 
döpt i någon annan församling än den man är 
folkbokförd i. Dopet är alltid kostnadsfritt. Den som 
döps får inte sitt namn i dopet, namnet får man 
av sina vårdnadshavare. Genom dopet bekräftas 
att den som döps hör samman med Jesus själv i 
Gudsgemenskapen. 

Begravning
En person som har tillhört Svenska kyrkan vid 
tiden för sin död har möjlighet att ges en kyrklig 
begravning utan kostnad. Begravningsgudstjänsten 
är tänkt som en hjälp till de efterlevande. Att 
minnas den avlidnas liv, så att sorg och saknad ges 
utrymme, men även glädje och tacksamhet över 
vad den personen fått betyda. I samband med 
begravningsgudstjänsten är det vanligt att anhöriga 
och vänner samlas till en stunds gemenskap över 
en bit mat eller fika, till exempel i församlingens 
serveringslokaler. Möjliga begravningstider finns 
på församlingens hemsida. Begravningsgudstjänst 
kan även ordnas på någon av begravningsplatserna. 
Kontakta i första hand en begravningsbyrå för 
vidare information. 
 
Engelbrekts församling erbjuder flera sorgegrupper 
för de som mist en anhörig. Dessa är kostnadsfria 
och leds av en diakon eller präst. Läs mer på sidan 14.

Vigsel 
I Svenska kyrkan är äktenskapet mer än ett 
samlevnadskontrakt. Genom att ta emot Guds 
välsignelse över äktenskapet stärks de vigda inför 
den fortsatta livsresan tillsammans. För att få vigas 
måste en i paret vara medlem i Svenska kyrkan, 
vigseln är kostnadsfri. Paret har möjlighet att vigas i 
sin hemförsamling eller i någon annan församling. 

Att ingå äktenskap kan göras antingen borgerligt 
eller genom ett trossamfund. Båda sätten är lika 
bra och regleras i svensk lag. De par som väljer 
borgerlig vigsel kan sedan ha en välsignelseakt i 
kyrkan. Boka er vigsel på församlingens hemsida. 

Livshändelser 

Bokning
Dop och vigsel kan du boka själv på  
svenskakyrkan.se/engelbrekt 
Där hittar du alla lediga tider.
Bokning av begravningstid sker i kontakt med 
vår bokning eller via begravningsbyrån.
 
Kontakt för bokning och frågor  
Öppettider: helgfri måndag-onsdag  
och fredag kl 09.00–12.00 samt  
torsdag kl 13.00-14.30 
Telefon: 08-406 98 30 
E-post: engelbrekt.bokning@svenskakyrkan.se

LIVSHÄNDELSER  |  DOP, VIGSEL & BEGRAVNING

Påfrestningar av olika slag
En skilsmässa, någon du älskar dör, ditt barn 
mobbas eller du blir arbetslös, det är några 
exempel på yttre händelser som kan drabba oss 
i livet. Men det kan också vara obegriplig ångest, 
olust, depression eller en känsla av meningslöshet. 
Hos oss kan du prata om vad du vill: sorg, tro, 
ensamhet, oro eller något bland livets alla 
funderingar - stort som smått.  
 
I Engelbrekts församling kan du samtala med 
diakoner och präster och vi har alla tystnadsplikt 
men beroende på vem du träffar har vissa även 
anmälningsskyldighet. Samtalen är kostnadsfria.

Enskild själavård
Enskild själavård handlar ofta om att i samtal 
bearbeta det du bär på. Du som vill ha själavård 
behöver inte ha en kristen tro. Prästen eller 
diakonen lyssnar på dig och i samtalen får du 
möjlighet att hitta dig själv, lösa ditt problem eller 
får stöd om problemet inte kan lösas.  
 
Vid enskild själavård och bikt har prästen absolut 
tystnadsplikt. Diakonen har också tystnadsplikt 
men till skillnad från en präst kan en diakon kallas 
som vittne i en rättegång. En diakon får också bryta 
tystnadsplikten när det handlar om brott mot barn 
och har anmälningsplikt om barn far illa. 

Sorgegrupper
Man brukar säga att sorgen är randig, för den 
varierar så från stund till stund. Sorgen kan kännas 
och vara olika beroende på vilken dag det är och 
vilken situation vi ställs inför. Engelbrekts församling 
erbjuder flera olika sorgegrupper för de som mist 
en anhörig. Grupperna är kostnadsfria, öppna för 
alla och leds av diakon eller präst.  

Vi samarbetar även med de andra församlingarna i 
Stockholm, så känner du att ingen av våra grupper 
passar dig så hjälper vi dig till någon av våra 
grannförsamlingar. Läs mer på:  
svenskakyrkan.se/engelbrekt/sorgegrupper

Ekonomiskt stöd
Om du har problem med din privatekonomi så kan 
vi hjälpa dig. Du kan söka ekonomiskt bidrag genom 
församlingens fonder och få hjälp med kontakter 
med olika myndigheter och institutioner.  
 
För att kunna söka ekonomiskt stöd måste du vara 
skriven och boende i Engelbrekts församling. Sista 
ansökningsdag (för ansökan samt alla bilagor) för 
sommarbidraget är 15 maj 2026 och julbidraget är 
15 november 2026.

Läs mer om våra ekonomiska stöd på  
svenskakyrkan.se/engelbrekt/ekonomiskt-stod

För frågor är du välkommen att kontakta oss på tel. 
08-406 98 05 torsdagar kl. 13-15.30. eller mejla oss 
på engelbrekt.stiftelsemedel@svenskakyrkan.se

SAMTAL OCH STÖD

Hos Engelbrekts församling kan du få samtalsstöd och delta i 
sorgegrupper. Vi finns även med som en del av institutionssjälavården  

i Universitetskyrkan. 

Samtal och stöd

Exempel på ekonomiskt stöd  
Oavsett var i livet man befinner sig kan 
man stå inför svåra ekonomiska situationer. 
Från våra fonder kan du få bidrag till det 
som behövs utanför det livsnödvändiga. 
Exempelvis:

- Glasögon och tandvård

- Läger-/terminsavgifter för barn & ungas 

   fritidsaktiviteter

- Sportutrustning, såsom cykel eller aktivitetskläder 

  för barn & unga

- Upplevelse, såsom temapark- eller biobesök  

  för barn & unga



 14� ENGELBREKTS FÖRSAMLINGSMAGASIN NR 1. 2026 ENGELBREKTS FÖRSAMLINGSMAGASIN NR 1. 2026� 15 

Mötesplatser 
i Engelbrekts församling

I vår församling finns ett stort utbud av mötesplatser – där människor i olika åldrar och livssituationer 
får möjlighet dela gemenskap, samtal, stillhet och glädje. I detta avsnitt lyfter vi fram det liv som spirar i 
våra olika grupper och aktiviteter. Här får du en inblick i allt från barnens sångstunder och ungdomarnas 
ledarutbildning till samtalsgrupper, fikagemenskap, stilla rum och aktiva möten. Vare sig du söker efter en 
stunds vila, nya tankar eller bara vill möta andra människor, finns det något för dig här.

MÅNDAGAR - ONSDAGAR, KL. 09.30 - 11.30
Engelbrekts församlingshus, Östermalmsgatan 20 B

Café Engelbrekt
Välkommen till vårt café där är alla välkomna att 
fika och umgås. 

Här kan du sitta ned och koppla av med en kopp 
kaffe eller te och smörgås och kaka. 

Vi vill att vårt café ska vara en plats för gemenskap 
och vila, där varje besökare känner sig sedd och 
uppskattad. 

Är det fint väder sitter vi ute. Vi bjuder på allt. 

Kom som du är, för en stunds samvaro och god 
gemenskap. Vi har gemensam andakt klockan 11.00.

Vårt café har stängt röda dagar.

TISDAGAR, KL. 13.30 - 15.30
Hjorthagens församlingssal, Dianavägen 10  

Skaparcafé
Vi förenar nytta med nöje!

Välkommen att umgås genom skapande. 
Målsättningen är en mer hållbar tillvaro och du 
bidrar till församlingens marknad.

Vi stickar, virkar, syr, målar, lappar och lagar. Vi 
bakar, saftar och syltar eller vad du än önskar göra 
med din kreativitet. Det bjuds på fika.

Ingen föranmälan krävs. Kostnadsfritt. 

Datum: 13 januari - 9 juni

Frågor: Tonja Orheden, diakoniassistent  
tonja.orheden@svenskakyrkan.se

Mötesplatser | Fika & umgås
Kom och fika och umgås. Kravlöst och öppet. Välkommen!

MÖTESPLATSER  |  FIKA & UMGÅS
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Mötesplatser | Barn & familj
Här kan du ta del av församlingens olika verksamheter för barn. All barnverksamhet är kostnadsfri.  

MÖTESPLATSER  |  BARN & FAMILJ

TORSDAGAR KL. 09.00 - 11.00
Engelbrektskyrkan, Östermalmsgatan 20
Hjorthagskyrkan, Dianavägen 8

Babyretreat 
Under retreaten är närvaron med barnet (ålder 
0-8 månader) i fokus. Vi har upplevelsestationer 
där bebisen får använda sina olika sinnen, andakt, 
sångstund och babymassage. Vi bjuder på fika. 
Möjlighet till samtal med präst och diakoniassistent 
på plats. 

Anmälan: Se anmälningsformulär på hemsidan.
Anmälan öppnar en månad före tillfället. 

Datum Engelbrektskyrkan: 22/1, 5/2, 19/3, 16/4, 4/6 
Datum Hjorthagskyrkan: 19/2, 30/4 

Frågor: Johanna Gherman (Engelbrekt), präst  
tel. 08-406 98 39,  
johanna.gherman@svenskakyrkan.se

Gunnar Stålklint Suárez (Hjorthagen), präst  
tel. 08-406 98 54,  
gunnar.stalklint@svenskakyrkan.se

FREDAGAR
Engelbrektskyrkan kl 10.00 och 11.00 
Hjorthagskyrkan kl 14.30

Babyrytmik
Babyrytmiken är ett sätt att ge barnen tillgång 
till musikens språk och att få uppleva sig själva 
och omvärlden på nya sätt. Vi sjunger, dansar 
och spelar tillsammans. Öppen grupp för barn i 
åldrarna 0–5 år tillsammans med en vuxen.

Ingen föranmälan krävs. 

Datum: 9 januari - 29 maj (ersätts av 
babygudstjänst en gång i månaden, se nedan)

Frågor: Tonja Orheden, musikpedagog och 
diakoniassistent, tonja.orheden@svenskakyrkan.se

FREDAGAR
Engelbrektskyrkan kl 10.00 och 11.00
Hjorthagskyrkan kl 14.30 med efterföljande fika

Babygudstjänst
En kortare gudstjänst särskilt anpassad 
för små barn med mycket sång och musik. 
Babygudstjänsten är öppen för barn i åldrarna  
0–5 år tillsammans med en vuxen.  
Ersätter babyrytmiken.

Ingen föranmälan krävs. 

Datum: 6/2, 6/3, 17/4, 15/5, 5/6

5/6 hålls babygudstjänsten i Engelbrekts församlingssal 
istället för Engelbrektskyrkan

Foto: Alex Giacomini /Ikon

Foto: Alex Giacomini /Ikon

Foto: Mats Håkanson

HJORTHAGSKYRKAN & ENGELBREKTSKYRKAN

Orgelskola
Engelbrekts församling vill värna om det 
kyrkomusikaliska arvet och har därför orgelskola i 
Hjorthagskyrkan samt Engelbrektskyrkan

Orgelskolan leds av Joakim Andersson, 
kyrkomusiker i Engelbrekts församling.  
För närvarande är skolans 15 elevplatser fullbelagda.

Frågor: Joakim Andersson, organist,  
tel. 08-406 98 52,  
joakim.andersson@svenskakyrkan.se

Mötesplatser | Barn & Familj, Orgelskola
En stunds ro med din lilla på babyretreat, eller låt musiken flöda. Välkommen till babyretreat och orgelskola. 

MÖTESPLATSER  |  MUSIK FÖR BARN & UNGA
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ENGELBREKTS FÖRSAMLINGSHUS

Ledarutbildning
För dig som är konfirmerad och vill vara med och 
sprida gemenskapen, värmen och glädjen från 
konfirmationstiden vidare.

Efter att du konfirmerat dig kan du utbilda dig till 
det ärofyllda uppdraget att bli konfirmandledare. 
Vi träffas en onsdag i månaden under tre terminer, 
åker iväg på två roliga helgläger tillsammans samt 
har ett helgläger på hemmaplan.

Utbildningen avslutas med en diplomutdelning i 
Engelbrektskyrkan.

Under träffarna firar vi mässa, fikar och lär oss om 
allt som kan vara bra att veta när man ska leda en 
grupp, såsom:

• Hur är en bra ledare och hur leder man en grupp 
på ett bra sätt?

• Prata inför grupp. Leda samtal och diskussioner.

• Vad är en gudstjänst? Hur planerar och håller man 
i en andakt?

• Kompissjälavård  – Vad gör man som ledare om 
någon mår dåligt?

Våra ungdomsledare är en viktig del av vår 
konfirmationsverksamhet och många beskriver 
uppdraget som, om möjligt, ännu roligare än att 
vara konfirmand!

Anmälan sker via hemsidan. 

Frågor: Johanna Gherman, präst tel. 08-406 98 39, 
johanna.gherman@svenskakyrkan.se

Foto: Alex Giacomini /Ikon

Mötesplatser | Ungdom
Kom och ta del av vår ungdomsverksamhet.

MÖTESPLATSER  |  UNGDOM

Konfirmation
Att konfirmeras idag handlar till stor del om att ha 
roligt och träffa nya kompisar. Men det är också ett 
tillfälle att prata om stora och spännande frågor, 
det är en tid att testa och lära om kristen tro.

Konfirmandens frågor, kunskaper och personlighet 
är med och påverkar hur konfirmationstiden blir.

I Engelbrekts församling erbjuder vi två stycken 
konfirmationsalternativ. 

Berlin på sportlovet  
Vi tar nattåget till Berlin och spenderar några 
härliga dygn tillsammans i staden som har alla 
förutsättningar för en riktigt bra konfirmandresa. 
Vi upptäcker Berlin och lär oss om dess historia 
genom olika utflykter. 

Vi kommer bland annat prata om tro, hopp, 
kärlek, ondska och vad vi har för ansvar i världen. 
Vi fyller veckan med gemensamma aktiviteter, 
gruppövningar och härligt häng. 

Sommarläger i Skärgården 
Vi tillbringar nästan två veckor på sommarlovet i 
södra Roslagen med gångavstånd till vattnet där vi 
kan bada. I en fantastisk miljö delar vi lägerliv och 
funderar kring tro och tvivel. 

Du får möjlighet att ta reda på vad kristen tro 
handlar om och vem du är i gemenskap med andra.

Läs mer på svenskakyrkan.se/engelbrekt/konfirmation 
Frågor: engelbrekt.konfirmation@svenskakyrkan.se

Foto: Alex Giacomini

ENGELBREKTSKYRKANS FÖRSAMLINGSSAL 
Östermalmsgatan 20  

Barnkörer Engelbrekt
Engelbrekts barnkör, från 6 år 
Engelbrekts barnkör är öppen för alla barn från 6 år 
i mån av plats. Just nu är det fullt men det går bra 
att anmäla sig till kölista.

Barnkören övar en gång i veckan och medverkar i 
församlingens gudstjänster och konserter. 

Dag och tid: Torsdagar kl 16.00-16.45

Engelbrekts diskantkör, från ca 8 år 
provsjungning

En fortsättningskör för flickor och pojkar från ca 8 
år med repetition en gång i veckan.

Diskantkören medverkar i församlingens 
gudstjänster och konserter.

Dag och tid: Torsdagar kl 16.50-17.50  

Engelbrekts unga röster, från 9 år 
provsjungning

Engelbrekts unga röster är en kör för dig som har 
flera års körvana eller motsvarande. Medlemmarna 
är från cirka 9 år och provsjungning sker löpande.

Kören övar en gång i veckan och medverkar i 
församlingens gudstjänster och konserter. 

Dag och tid: Måndagar kl 16.30-18.00 

Frågor Rebecka Käll, musiker, tel. 08-406 98 44, 
sara-rebecka.kall@svenskakyrkan.se

HJORTHAGSKYRKAN 
Dianavägen 8

 Barnkörer Hjorthagen
Hjorthagens minikör, 5-6 år (förskoleklass) 
En barnkör som fokuserar på grundläggande 
träning i körsång och tonbildning utifrån en 
varierad repertoar. 

Framträdanden sker ett par gånger per termin på 
gudstjänster och konserter.

Dag och tid: Tisdagar kl 16.00-16.45 

Hjorthagens barnkör, 7-9 år (åk 1-3)
En barnkör som fokuserar på grundläggande 
träning i körsång och tonbildning utifrån en 
varierad repertoar. 

Framträdanden sker ett par gånger per termin på 
gudstjänster och konserter.

Dag och tid: Torsdagar 16.00-17.00  

Hjorthagen Voices, 9-14 år
En barnkör som fokuserar på grundläggande 
träning i körsång och tonbildning utifrån en 
varierad repertoar. 

Framträdanden sker ett par gånger per termin på 
gudstjänster och konserter.

Dag och tid: Torsdagar 17.00-18.00 

Frågor: Kerstin Alling, organist, tel. 08-406 98 47,  
kerstin.alling@svenskakyrkan.se 

Foto: Nadine Minner / Ikon Foto: Kristin Lidell / Ikon

Mötesplatser | Musik för barn & unga
Till barn- och ungdomskörverksamhet är barn och ungdomar mellan 5 - 14 år välkomna.  
Anmälan sker via svenskakyrkan.se/engelbrekt/barnkorer

MÖTESPLATSER  | MUSIK FÖR BARN & UNGA
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MÖTESPLATSER  |  SÅNG & TEATER FÖR ALLA

TISDAGAR KL. 18.00 - 20.00 
Hjorthagskyrkans församlingssal, Dianavägen 10 

Ropstenarna
Kören är för sångvana likaväl som för dig som 
inte har någon vana alls. Vi sjunger en blandad 
repertoar med enkla stämmor och framför allt 
med fokus på glädje och hälsa. Vi avslutar med 
mindfulness meditation och mjuka kroppsövningar 
från medicinsk yoga (på stol). 

Kostnadsfritt.

Datum: 13 januari - 9 juni

Tid: 18.00 - 20.00

Ledare: Tonja Orheden, musikpedagog och 
diakoniassistent, Anna-Karin Wiknertz, med. 
yogainstruktör och diakoniassistent 

Anmälan och frågor: Tonja Orheden,  
tonja.orheden@svenskakyrkan.se

ONSDAGAR KL. 10.00 - 12.00 
Hjorthagskyrkan, Dianavägen 8

SingAllingkören
Välkommen att sjunga i kör på onsdagar i 
Hjorthagskyrkan. I pausen serveras kaffe med  
dopp. Kören är för sångvana likaväl som för 
nybörjare.

Den är kostnadsfri och för alla daglediga. 

Datum: 21 januari - 3 juni (ej 25/2 och 8/4)

Tid: 10.00 - 12.00

Ledare: Kerstin Alling

Anmälan och frågor: Kerstin Alling, organist, 
tel. 08-406 98 47, kerstin.alling@svenskakyrkan.se

Mötesplatser | Sång för alla
Upptäck glädjen i att sjunga tillsammans!

Foto: Alex Giacomini /Ikon

MÖTESPLATSER  |  LÄRA & DISKUTERA

Mötesplatser | Lära & diskutera
Vidgade vyer, nya horisonter. Det finns alltid något mer att lära eller reflektera över.

VARANNAN ONSDAG, OJÄMN VECKA  
KL. 17.30 - 20.00
Hjorthagskyrkan, Dianavägen 8

KonVux
Ett konfirmationsalternativ för dig som är vuxen 
och vars konfirmation i tonåren aldrig blev av. Men 
också för dig som kanske vill döpas eller för dig 
som bara vill veta mer om kristen tro.
Ny grupp startar i slutet av september 2026. 

Frågor och anmälan: Gunnar Stålklint Suárez, 
präst, tel. 08-406 98 54, 
gunnar.stalklint@svenskakyrkan.se

VARANNAN FREDAG, OJÄMNA VECKOR  
KL. 13.00
Engelbrekts församlingshus, Kyrkorådsrummet 
(ingång i trappen mitt emot Engelbrektskyrkan)
Östermalmsgatan 20 D

Vägen till livet... 
Vägen till klokhet
Vad är meningen med livet och hur kan man finna 
klokhet? I denna öppna diskussiongrupp går vi 
igenom vishetsböckerna i Bibeln; Job-Predikaren-
Ordspråksboken. 
Inga förkunskaper krävs. 
Ingen anmälan behövs.

Datum: 30 januari - 22 maj

Frågor: Nicklas Amran Blom, präst,  
tel. 08-406 98 17, 
nicklas.amranblom@svenskakyrkan.se

Foto:  Pontus Johansson

VARANNAN TORSDAG, JÄMNA VECKOR
KL. 18.00-19.30 
Café Engelbrekt, Östermalmsgatan 20B

Vägen, sanningen  
och livet 
Samtal om Kristen tro för unga vuxna mellan 18-40

Välkommen till en kväll om kristen tro och livets 
mening. Här finns plats för frågor, funderingar och 
samtal. Vi kommer att ha ett tema för var gång vi 
ses och gruppen är öppen. Ingen anmälan krävs. 
Datum: 15 januari - 4 juni
Frågor: Hanna Schröder, präst, tel. 08-406 98 35
hanna.schroder@svenskakyrkan.se
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MÖTESPLATSER  |  LÄRA & DISKUTERA

VARANNAN ONSDAG, JÄMN VECKA,  
KL. 18.00 - 20.00
Hjorthagskyrkans församlingssal, Dianavägen 10

Samtalskvällar  
med K2
Välkommen till samtalskvällar med K2 där vi över 
en kopp te samtalar om det lilla och det stora, det 
svåra och det enkla i livet. Samtalet utgår oftast 
från en bibeltext och kan sedan landa var som 
helst. Detta är en öppen grupp vilket innebär att 
man kommer när man kan. 
Datum: 21 januari - 27 maj
Frågor: Gunnar Stålklint Suárez, präst,  
tel. 08-406 98 54, gunnar.stalklint@svenskakyrkan.se

VARANNAN TISDAG, OJÄMNA VECKOR
KL. 17.00 - 18.30
Engelbrekts studierum, Östermalmsgatan 20E

Bibelstudium
Välkommen till vår öppna bibelstudiegrupp – 
en plats för gemenskap, reflektion och andlig 
fördjupning. Tillsammans utforskar vi kyrkoårets 
bibeltexter och fördjupar oss i dess teman. 
Oavsett var du befinner dig i din tro är du varmt 
välkommen att delta. Ingen anmälan krävs. 
Datum: 13 januari - 2 juni (ej 5 maj)
Frågor: Hanna Schröder, präst, tel. 08-406 98 35
hanna.schroder@svenskakyrkan.se

Mötesplatser | Lära & diskutera 
Vidgade vyer, nya horisonter. Det finns alltid något mer att lära eller reflektera över.

TISDAGAR KL. 10.00 - 11.15 
Engelbrekts studierum. Fika café Engelbrekt 9.30 - 
10.00, Östermalmsgatan 20 B

Öppen bokcirkel
Välkommen till vår öppna bokcirkel! Träffa andra 
bokälskare för att diskutera allt från klassiker till 
nya favoriter i en avslappnad miljö. Här får du 
chans att upptäcka böcker du kanske aldrig annars 
skulle ha läst och dela dina tankar med andra 
läsare. Varje deltagare skaffar sin egen bok.

Vi samlas på café Engelbrekt där fika serveras 
mellan 9.30-10.00. Därefter går vi tillsammans till 
studierummet för bokdiskussion mellan 10.00 - 11.15.  

Ingen föranmälan behövs. 

Datum och böcker: 

Tisdag 27 januari 
Fri att leva enkelt, Richard Foster 
samtalsledare Hanna Schröder

Tisdag 3 mars 
Babels hus, PC Jersild,  
samtalsledare Annelie Lowén

Tisdag 28 april 
Binas Historia, Maja Lunde 
samtalsledare Gunnar Stålklint Suárez

Tisdag 1 september 
Enligt Maria Magdalena, Marianne Fredriksson              
samtalsledare Johanna Gherman

Tisdag 20 oktober 
Ett år av apokalyptiskt tänkande, Linda Spåman          
samtalsledare Annelie Lowén

Tisdag 24 november 
Livet måste ha en mening, Viktor E Frankl                       
samtalsledare Nicklas Amran Blom

Mötesplatser | Stillhet & rörelse
Här kan du läsa mer om olika aktiviteter som fokuserar på stillhet, vila och rörelse.

MÖTESPLATSER  |  STILLHET & RÖRELSE

MÅNDAGAR Hjorthagskyrkan kl 17.00
TORSDAGAR Engelbrektskyrkan kl 17.00 

Medicinsk yoga
Medicinsk yoga är en lugn och djupverkande yoga 
där andningen är central. Den består av mjuka 
kroppsövningar, effektiva andningsövningar, 
koncentrationsteknik och avslappning. Övningarna 
görs på stol eller matta. Passen är utformade så att 
alla ska kunna utöva dem. 

Medtag egen yogamatta.

Ingen föranmälan eller förkunskaper krävs.  
Kostnadsfritt. 

Datum:   
Hjorthagskyrkan 2 februari- 25 maj (ej 6/4) 
Engelbrektskyrkan 5 februari - 28 maj (ej 2/4, 30/4, 14/5)

Frågor: Anna-Karin Wiknertz, med. yogainstruktör 
och diakoniassistent, tel 08-406 98 28 
annakarin.wiknertz@svenskakyrkan.se

MÅNDAGAR KL. 12.15 - 12.45
Församlingssalen i Engelbrekt, 
Östermalmsgatan 20 F

Mindfulness
En stunds mindfulness kan ge ett inre lugn som 
varar hela veckan. Mindfulness handlar om att 
du fokuserar på att vara medveten om dig själv 
och det som finns i just denna stund, i nuet. Vi 
sitter på stolar och arbeta med olika rörelser och 
andningsövningar. Den som deltar behöver inte 
byta om eller ha några speciella kläder.  

Ingen föranmälan eller förkunskaper krävs.  
Kostnadsfritt. 

Datum: 2 februari - 25 maj (ej 6/4)

Frågor: Anna-Karin Wiknertz, med. yogainstruktör 
och diakoniassistent, tel 08-406 98 28 
annakarin.wiknertz@svenskakyrkan.se

Foto: Anna-Karin Wiknertz
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swishar du en anmälningsavgift till 123 236 2291 
(Evenemang Engelbrekt). 

Avgiften är 150 kr/person (studenter 50 kr). 

Du är fullt anmäld när både mail och 
anmälningsavgift har inkommit. 

Ta gärna med egen yogamatta.

MÖTESPLATSER  |  RETREAT I HJORTHAGEN

Mötesplatser | Retreat i Hjorthagskyrkan

15 MARS KL. 13.00-15.00 

Målarretreat för hela 
familjen med tema  
Du och jag tillsammans
Till denna retreat välkomnar vi alla, stora som små, 
hur än din familj eller ditt sammanhang ser ut. Inga 
förkunskaper krävs. 

Vi samlas i församlingssalen där vi gör några 
målarövningar, för att efter ett tag gå över till 
kyrkan där vi fikar och gör vår sista målningsövning 
innan vi tillsammans avslutar retreaten. 
Ingen avgift, ingen föranmälan. 

29 MARS KL. 10.00-15.00 

Halvdagsretreat med 
tema Mot det nya
Vi inleder denna halvdagsretreat med medicinsk 
yoga, därefter erbjuds det meditation, massage 
och en skrivövning. Klockan 12 serveras en god 
soppa och hembakt bröd. Under eftermiddagen 
serveras kaffe innan vi avslutar kl 15.00.

Anmälan till gunnar.stalklint@svenskakyrkan.se 
senast 15 mars. I samband med att du mailar så 

10 MAJ KL. 13.00-15.00 

Yoga- och meditations-
retreat med tema 
Prestation och vila
Efter ett pass med medicinsk yoga kommer vilan 
med meditation, fika och musik för att sedan 
avslutas kl 15.00. 

Ta gärna med egen yogamatta.

Ingen avgift, ingen föranmälan.   

24 MAJ KL. 13.00-15.00 

Målarretreat med tema  
Ljuset i försommarhagen
Vi samlas i församlingssalen för målarövningar 
för att efter ett tag gå över till kyrkan där vi fikar 
och gör en sista målarövning tillsammans innan vi 
avslutar retreaten. 

Inga förkunskaper krävs. 

Ingen avgift, ingen föranmälan.  

Mötesplatser | Retreat i Hjorthagskyrkan
Välkommen på retreat varannan söndag kl. 13.00. Efter avslutad retreat hålls en öppen andakt i 
Hjorthagskyrkan klockan 15.00.

Retreat handlar om att dra sig tillbaka och befinna 
sig i tystnad och stillhet. Det ger möjlighet till både 
tanke och eftertanke, vila och reflektion. Vid varje 
retreat finns möjlighet till samtal med präst (som har 
tystnadsplikt). Kom och skäm bort dig själv lite! 
Retreaterna leds av Anna-Karin Wiknertz, diakoni-
assistent och instruktör i medicinsk yoga och 
mindfulness, samt Gunnar Stålklint Suárez, präst.

Frågor:  
annakarin.wiknertz@svenskakyrkan.se  
gunnar.stalklint@svenskakyrkan.se

MÖTESPLATSER  |  RETREAT I HJORTHAGEN

18 JANUAR, 12 APRIL OCH 7 JUNI KL. 13:00-15:00  

Stilla Stunder 
Två stilla timmar där du kan njuta av tystnad, 
musik, massage och eftermiddagskaffe. 

Anna-Karin leder oss i en stund andningsövningar 
och medicinsk yoga på stol (ej 18 januari).

Ingen avgift, ingen föranmälan.

1 FEBRUARI KL. 13.00-15.00	  

Ljusretreat
Välkommen till en ljusretreat på 
kyndelsmässoafton med medicinsk yoga, 
meditation med ljuständning, fika och avslutande 
andakt.

Ingen avgift, ingen föranmälan.  
Ta gärna med egen yogamatta.

15 FEBRUARI OCH 26 APRIL KL. 13.00-15.00 

Skrivarretreater
I tystnaden, med penna i hand, utforskar vi vårt inre 
genom skrivövningar som kan utgå från någon text, 
givna inledande ord eller en fråga. 

Vi bjuds också på fika, en stunds andningsövningar 
och medicinsk yoga. 

Skrivarretreaternas teman: 
15/2: Prestation och vila
26/4: Knoppar som brister (när mitt sanna jag vill 
komma fram)

Ingen avgift, ingen föranmälan.

1 MARS KL. 13.00-15.00  

Yoga- och dansretreat
Välkommen till en yoga- och dansretreat. Vi börjar 
med medicinsk yoga och därefter rör vi våra 
kroppar utifrån 5 olika rytmer. 

Dagen avslutas med fika och andakt. 

Ta gärna med egen yogamatta och klä dig lätt och 
ledigt.

Ingen avgift, ingen föranmälan.
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Mitt i livets glädjeämnen och sorger, hopp och 
förtvivlan samlas vi till gudstjänst. Alla är välkomna 
att vara med: unga och gamla, den som är van 
gudstjänstfirare och den som är ovan. Oavsett 
var du befinner dig i ditt liv och din tro, är du 
hjärtligt välkommen. Här nedan kan du läsa om 
de gudstjänster som vi återkommande firar i 
Engelbrekts församling.

Söndagsmässa och 
söndagsgudstjänst
Varje söndag klockan 11.00 samlas vi i Engelbrekts- 
kyrkan och varannan söndag klockan 15.00 i 
Hjorthagskyrkan för att dela en stund av gemenskap, 
tro och inspiration. Skillnaden mellan gudstjänst 
och mässa är att vi under mässorna firar nattvard.

Dop-, konfirmations-, vigsel- 
och begravningsgudstjänst
När någon döps, konfirmeras, gifter sig eller begravs 
i kyrkan är även det en gudstjänst. Varje händelse 
har sin egen gudstjänstordning med specifika 
moment som enbart ingår där. 

Babygudstjänst
En fredag i månaden så utgår babyrytmiken för 
babygudstjänst. Babygudstjänsten är en kortare 
gudstjänst särskilt anpassat för små barn med 
mycket sång och musik.   

Musikgudstjänst 
Vid en musikgudstjänst så är musiken mycket i 
fokus. Den kan innehålla solosång eller körsång 
– ibland med större körverk. Förutom att det är 
mycket musik så är det också en betraktelse som 
knyter an till temat i musiken eller söndagens tema.

Andakt 
En andakt är ungefär som en liten gudstjänst, men 
med skillnaden att andakten inte följer en särskild 
ordning. Vem som helst kan leda en andakt och 
den kan hållas av en ensam person eller ha flera 
deltagare. Andakten kan hållas i en kyrka, hemma, 
utomhus – egentligen var som helst.

Gudstjänst för små och stora
En familjegudstjänst anpassad för att passa 
personer i alla åldrar, framförallt barn och unga.  

Gudstjänst

Kalendarium
På vår hemsida svenskakyrkan.se/engelbrekt 
hittar du alla våra gudstjänster och mässor.

Här kan du även läsa vilka som tjänstgör  
och vilka körer som sjunger.

PROGRAM  |  GUDSTJÄNST PROGRAM  |  GUDSTJÄNSTER, KONSERTER & AKTIVITETER

Gudstjänster, konserter & aktiviteter

Engelbrektskyrkan
CAFÉ ENGELBREKT (ÖSTERMALMSGATAN 20B) helgfri mån-ons 09.30 - 11.30

Med reservation för ändringar. Aktuella uppgifter samt information om vilka som tjänstgör finns på vår hemsida. 

FREDAG 9 JANUARI
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

SÖNDAG 11 JANUARI 
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: Det strålar en stjärna
Biljetter: Ticketmaster 

TISDAG 13 JANUARI
17.00 Bibelstudium (Studierummet)

ONSDAG 14 JANUARI
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

18.00 Veckomässa

FREDAG 16 JANUARI
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

SÖNDAG 18 JANUARI
11.00 Söndagsmässa

ONSDAG 21 JANUARI
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

18.30 Hjärtats bön (kapellet)

TORSDAG 22 JANUARI
09.00 Babyretreat (föranmälan)

FREDAG 23 JANUARI
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

SÖNDAG 25 JANUARI
11.00 Gudstjänst med avtackning  
för Gabriella Johansson.  
Förstärkt kyrkkaffe

12.00 Vernissage, Viktoria Olsson

TISDAG 27 JANUARI
10.00 Öppen bokcirkel 
(Studierummet)

17.00 Bibelstudium (Studierummet)

ONSDAG 28 JANUARI
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

18.00 Veckomässa

FREDAG 30 JANUARI
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

13.00 Vägen till livet...Vägen till 
klokhet (kyrkorådsrummet)

SÖNDAG 1 FEBRUARI
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: En svensk 
orgelsymfoni

MÅNDAG 2 FEBRUARI
12.15 Mindfulness (församlingssalen)

ONSDAG 4 FEBRUARI
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

TORSDAG 5 FEBRUARI
09.00 Babyretreat

17.00 Medicinsk yoga

FREDAG 6 FEBRUARI
10.00 Babygudstjänst

11.00 Babygudstjänst

SÖNDAG 8 FEBRUARI
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: Angels

MÅNDAG 9 FEBRUARI
12.15 Mindfulness (församlingssalen)

TISDAG 10 FEBRUARI
17.00 Bibelstudium (Studierummet)

ONSDAG 11 FEBRUARI
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

18.00 Veckomässa

TORSDAG 12 FEBRUARI
17.00 Medicinsk yoga

FREDAG 13 FEBRUARI
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

13.00 Vägen till livet...Vägen till 
klokhet (kyrkorådsrummet)

ALLA HJÄRTANS DAG
LÖRDAG 14 FEBRUARI
13.00-16.00 Drop-in vigsel

SÖNDAG 15 FEBRUARI
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: Ljus ur mörkret

MÅNDAG 16 FEBRUARI
12.15 Mindfulness (församlingssalen)
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ASKONSDAGEN
ONSDAG 18 FEBRUARI
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

18.00 Askonsdagsmässa

18.30 Hjärtats bön (kapellet)

TORSDAG 19 FEBRUARI
17.00 Medicinsk yoga

FREDAG 20 FEBRUARI
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

SÖNDAG 22 FEBRUARI
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: Brace for Impact

MÅNDAG 23 FEBRUARI
12.15 Mindfulness (församlingssalen)

TISDAG 24 FEBRUARI
17.00 Bibelstudium (Studierummet)

ONSDAG 25 FEBRUARI
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

18.00 Veckomässa med Ropstenarna

TORSDAG 26 FEBRUARI
17.00 Medicinsk yoga

FREDAG 27 FEBRUARI
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

13.00 Vägen till livet...Vägen till 
klokhet (kyrkorådsrummet)

SÖNDAG 1 MARS
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: The Planets

MÅNDAG 2 MARS 
12.15 Mindfulness (församlingssalen)

TISDAG 3 MARS
10.00 Öppen bokcirkel 
(Studierummet)

ONSDAG 4 MARS
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

TORSDAG 5 MARS
17.00 Medicinsk yoga

FREDAG 6 MARS
10.00 Babygudstjänst

11.00 Babygudstjänst

SÖNDAG 8 MARS
11.00 Gudstjänst med konfirmation 

12.00 Vernissage, Katarina Frifarare 

17.00 Konsert: Sound of She 
– en hyllning på internationella 
kvinnodagen

MÅNDAG 9 MARS 
12.15 Mindfulness (församlingssalen)

TISDAG 10 MARS
17.00 Bibelstudium (Studierummet)

ONSDAG 11 MARS
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

18.00 Veckomässa

18.30 Hjärtats bön (kapellet)

TORSDAG 12 MARS
17.00 Medicinsk yoga

FREDAG 13 MARS
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

13.00 Vägen till livet...Vägen till 
klokhet (kyrkorådsrummet)

SÖNDAG 15 MARS
11.00 Söndagsmässa 

19.00 Konsert: Us and Them – en 
hyllning till Pink Floyd
Biljetter: Ticketmaster

MÅNDAG 16 MARS 
12.15 Mindfulness (församlingssalen)

ONSDAG 18 MARS
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

TORSDAG 19 MARS
09.00 Babyretreat

17.00 Medicinsk yoga

FREDAG 20 MARS
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

SÖNDAG 22 MARS
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: G. Rossini: Petite 
messe solennelle
Biljetter: Ticketmaster

MÅNDAG 23 MARS 
12.15 Mindfulness (församlingssalen)

TISDAG 24 MARS
17.00 Bibelstudium (Studierummet)

ONSDAG 25 MARS
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

18.00 Veckomässa

TORSDAG 26 MARS
17.00 Medicinsk yoga

FREDAG 27 MARS
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

13.00 Vägen till livet...Vägen till 
klokhet (kyrkorådsrummet)

SÖNDAG 29 MARS
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: Georg Riedel: 
Musikalen Hanna 

MÅNDAG 30 MARS 
12.15 Mindfulness (församlingssalen)

ONSDAG 1 APRIL
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

SKÄRTORSDAGEN
TORSDAG 2 APRIL
12.15 Skärtorsdagsmässa i kapellet

18.00 Konsert: J.S. Bach: 
Matteuspassionen
Biljetter: Ticketmaster 

LÅNGFREDAGEN
FREDAG 3 APRIL
11.00 Långfredagsgudstjänst 

18.00 Konsert: J.S. Bach: 
Matteuspassionen
Biljetter: Ticketmaster 

PÅSKDAGEN
SÖNDAG 5 APRIL
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: Påsk med Bach

TISDAG 7 APRIL
17.00 Bibelstudium (Studierummet)

ONSDAG 8 APRIL
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

18.00 Veckomässa

18.30 Hjärtats bön (kapellet)

TORSDAG 9 APRIL
17.00 Medicinsk yoga

FREDAG 10 APRIL
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

13.00 Vägen till livet...Vägen till klokhet 
(kyrkorådsrummet)

SÖNDAG 12 APRIL
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: Ljuva 60-tal

MÅNDAG 13 APRIL 
12.15 Mindfulness (församlingssalen)

ONSDAG 15 APRIL
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

TORSDAG 16 APRIL
09.00 Babyretreat (föranmälan)

17.00 Medicinsk yoga

FREDAG 17 APRIL
10.00 Babygudstjänst

11.00 Babygudstjänst

LÖRDAG 18 APRIL
18.00 - 24.00 Kulturnatt Stockholm

SÖNDAG 19 APRIL
11.00 Söndagsmässa

12.00 Vernissage, Elsa Leo 

MÅNDAG 20 APRIL 
12.15 Mindfulness (församlingssalen)

TISDAG 21 APRIL 
17.00 Bibelstudium (Studierummet)

ONSDAG 22 APRIL
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

18.00 Veckomässa med Ropstenarna

TORSDAG 23 APRIL
17.00 Medicinsk yoga

FREDAG 24 APRIL
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

13.00 Vägen till livet...Vägen till klokhet 
(kyrkorådsrummet)

SÖNDAG 26 APRIL
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: Visioner
Biljetter: Ticketmaster 

MÅNDAG 27 APRIL 
12.15 Mindfulness (församlingssalen)

TISDAG 28 APRIL
10.00 Öppen bokcirkel 
(Studierummet)

ONSDAG 29 APRIL
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

SÖNDAG 3 MAJ
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: Stockholmsorganister 

ONSDAG 6 MAJ
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

18.00 Veckomässa

TORSDAG 7 MAJ
17.00 Medicinsk yoga

FREDAG 8 MAJ
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

13.00 Vägen till livet...Vägen till klokhet 
(kyrkorådsrummet)

SÖNDAG 10 MAJ
11.00 Söndagsmässa 

16.00 Konsert: StockholmsOrgel: 
Avslutningskonsert

MÅNDAG 11 MAJ 
12.15 Mindfulness (församlingssalen)

ONSDAG 13 MAJ
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr 

18.30 Hjärtats bön (kapellet)

FREDAG 15 MAJ
10.00 Babygudstjänst

11.00 Babygudstjänst

SÖNDAG 17 MAJ
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: Nu ska vi sjunga!

MÅNDAG 18 MAJ 
12.15 Mindfulness (församlingssalen)

TISDAG 19 MAJ
17.00 Bibelstudium (Studierummet)
ONSDAG 20 MAJ
12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

18.00 Veckomässa
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FREDAG 9 JANUARI
14.30 Öppen babyrytmik

SÖNDAG 11 JANUARI 
15.00 Söndagsmässa med 
efterföljande julgransplundring 

TISDAG 13 JANUARI
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

FREDAG 16 JANUARI
14.30 Öppen babyrytmik

SÖNDAG 18 JANUARI
13.00 Retreat: Stilla Stunder

15.00 Andakt 

TISDAG 20 JANUARI
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

ONSDAG 21 JANUARI
18.00 Samtalskvällar med K2 
(församlingssalen)

FREDAG 23 JANUARI
14.30 Öppen babyrytmik

LÖRDAG 24 JANUARI
15.00 Kulturlördag: Scheja & 
Hallongren spelar Strauss 

SÖNDAG 25 JANUARI
15.00 Musikmässa 

TISDAG 27 JANUARI
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

FREDAG 30 JANUARI
14.30 Öppen babyrytmik

LÖRDAG 31 JANUARI
15.00 Kulturlördag: Bara Bara Barhms

SÖNDAG 1 FEBRUARI
13.00 Retreat: Ljusretreat

15.00 Andakt
 
MÅNDAG 2 FEBRUARI
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 3 FEBRUARI
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

ONSDAG 4 FEBRUARI
18.00 Samtalskvällar med K2 
(församlingssalen)

FREDAG 6 FEBRUARI
14.30 Babygudstjänst med 
efterföljande fika

LÖRDAG 7 FEBRUARI
15.00 Kulturlördag: Ärlig, varm  
och vardagsnära jazz

SÖNDAG 8 FEBRUARI
15.00 Gudstjänst för små och stora 

MÅNDAG 9 FEBRUARI
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 10 FEBRUARI
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

FREDAG 13 FEBRUARI
14.30 Öppen babyrytmik
LÖRDAG 14 FEBRUARI
15.00 Kulturlördag: Orgellördag

SÖNDAG 15 FEBRUARI
13.00 Retreat: Skrivarretreat  
tema prestation och vila

TORSDAG 21 MAJ
17.00 Medicinsk yoga

FREDAG 22 MAJ
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

13.00 Vägen till livet...Vägen till 
klokhet (kyrkorådsrummet)

PINGSTDAGEN
SÖNDAG 24 MAJ
11.00 Ekumenisk gudstjänst i 
Humlegården 

17.00 Konsert: Huru skön och 
huru ljuv… – Kärlekssånger i 
hänryckningens tid
MÅNDAG 25 MAJ 
12.15 Mindfulness (församlingssalen)

ONSDAG 27 MAJ

12.15 Lunchkonsert 
Fri entré. Lunchmacka 40 kr

TORSDAG 28 MAJ
17.00 Medicinsk yoga

FREDAG 29 MAJ
10.00 Öppen babyrytmik

11.00 Öppen babyrytmik

SÖNDAG 31 MAJ
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: Sång till ljuset – 
Jerker Leijon 70 år

TISDAG 2 JUNI
17.00 Bibelstudium (Studierummet)
ONSDAG 3 JUNI
18.00 Veckomässa

TORSDAG 4 JUNI

09.00 Babyretreat (föranmälan)

FREDAG 5 JUNI
10.00 Babygudstjänst 
(församlingssalen)

11.00 Babygudstjänst 
(församlingssalen)

LÖRDAG 6 JUNI
11.00-14.00 Drop-in dop

SÖNDAG 7 JUNI
11.00 Söndagsmässa 

17.00 Konsert: Sommarnattens toner
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15.00 Andakt 

MÅNDAG 16 FEBRUARI
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 17 FEBRUARI
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

ASKONSDAGEN
ONSDAG 18 FEBRUARI
18.00 Samtalskvällar med K2 
(församlingssalen)

TORSDAG 19 FEBRUARI
09.00 Babyretreat (föranmälan)

FREDAG 20 FEBRUARI
14.30 Öppen babyrytmik

LÖRDAG 21 FEBRUARI
15.00 Kulturlördag: Rehn och 
Lindh – två färgstarka präster i 
Hjorthagen under drygt 40 år

SÖNDAG 22 FEBRUARI
15.00 Musikgudstjänst
 
MÅNDAG 23 FEBRUARI
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 24 FEBRUARI
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

TORSDAG 26 FEBRUARI
14.00-16.00 Semmelcafé 
(församlingssalen)

FREDAG 27 FEBRUARI
14.30 Öppen babyrytmik

LÖRDAG 28 FEBRUARI
15.00 Kulturlördag: Treo, Enis & En 
till, Dockteatern Tittut

SÖNDAG 1 MARS
13.00 Retreat: Yoga- och  
dansretreat

15.00 Andakt

MÅNDAG 2 MARS 
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 3 MARS
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

ONSDAG 4 MARS
18.00 Samtalskvällar med K2 
(församlingssalen)

FREDAG 6 MARS
14.30 Babygudstjänst med 
efterföljande fika

LÖRDAG 7 MARS
15.00 Kulturlördag: Mars i moll  
och dur

SÖNDAG 8 MARS
15.00 Söndagsmässa 

MÅNDAG 9 MARS 
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 10 MARS
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

FREDAG 13 MARS
14.30 Öppen babyrytmik

LÖRDAG 14 MARS
15.00 Kulturlördag: Mellan  
vinter och ljus

SÖNDAG 15 MARS
13.00 Retreat: Målarretreat  
för hela familjen, tema  
Du och jag tillsammans

15.00 Andakt

MÅNDAG 16 MARS 
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 17 MARS
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

ONSDAG 18 MARS
18.00 Samtalskvällar med K2 
(församlingssalen)

FREDAG 20 MARS
14.30 Öppen babyrytmik

LÖRDAG 21 MARS
15.00 Kulturlördag: Mendelssohn  
& Massenet

SÖNDAG 22 MARS
15.00 Musikgudstjänst 

MÅNDAG 23 MARS 
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 24 MARS
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

FREDAG 27 MARS
14.30 Öppen babyrytmik

LÖRDAG 28 MARS
15.00 Kulturlördag: Barockvår

SÖNDAG 29 MARS
10.00 - 15.00 Halvdagsretreat med 
tema Mot det nya

15.00 Andakt 

MÅNDAG 30 MARS 
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 31 MARS
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

ONSDAG 1 APRIL
18.00 Samtalskvällar med K2 
(församlingssalen)

ANNANDAG PÅSK 
MÅNDAG 6 APRIL
15.00 Mässa i glädjens tecken 

TISDAG 7 APRIL
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

FREDAG 10 APRIL
14.30 Öppen babyrytmik

LÖRDAG 11 APRIL
15.00 Kulturlördag: Längtans sånger

SÖNDAG 12 APRIL
13.00 Retreat: Stilla Stunder

15.00 Andakt 

MÅNDAG 13 APRIL 
17.00 Medicinsk yoga
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PROGRAM  |  GUDSTJÄNSTER, KONSERTER & AKTIVITETER

TISDAG 14 APRIL
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

ONSDAG 15 APRIL
18.00 Samtalskvällar med K2 
(församlingssalen)

FREDAG 17 APRIL
14.30 Babygudstjänst med  
efterföljande fika

LÖRDAG 18 APRIL
15.00 Kulturlördag: Gröna oaser i 
staden – perspektiv på urban odling

SÖNDAG 19 APRIL
15.00 Musikmässa med KonVux 

MÅNDAG 20 APRIL 
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 21 APRIL
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

FREDAG 24 APRIL
14.30 Öppen babyrytmik

LÖRDAG 25 APRIL
15.00 Kulturlördag: Strängar genom 
sekler – konsert med harpa och violin

SÖNDAG 26 APRIL
13.00 Retreat: Skrivarretreat med 
tema Knoppar som brister

15.00 Andakt 

MÅNDAG 27 APRIL 
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 28 APRIL
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

ONSDAG 29 APRIL
18.00 Samtalskvällar med K2 
(församlingssalen)

TORSDAG 30 APRIL
09.00 Babyretreat (föranmälan)

LÖRDAG 2 MAJ
15.00 Kulturlördag: Välkommen 
sköna maj!

SÖNDAG 3 MAJ
15.00 Friluftsgudstjänst i vårens tid 

MÅNDAG 4 MAJ 
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 5 MAJ
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

FREDAG 8 MAJ
14.30 Öppen babyrytmik

LÖRDAG 9 MAJ
15.00 Kulturlördag: The soundless 
wailing

SÖNDAG 10 MAJ
13.00 Retreat: Yoga- och 
meditationsretreat med tema 
prestation och vila

15.00 Andakt 

MÅNDAG 11 MAJ 
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 12 MAJ
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

ONSDAG 13 MAJ
18.00 Samtalskvällar med K2 
(församlingssalen)

KRISTI HIMMELSFÄRDSDAG
TORSDAG 14 MAJ
09.00 Gökotta med efterföljande 
brunch

FREDAG 15 MAJ
14.30 Babygudstjänst med  
efterföljande fika

LÖRDAG 16 MAJ
15.00 Kulturlördag: Efter en dröm

SÖNDAG 17 MAJ
15.00 Söndagsmässa med 
orgeleleverna 

MÅNDAG 18 MAJ 
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 19 MAJ
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

FREDAG 22 MAJ
14.30 Öppen babyrytmik

LÖRDAG 23 MAJ
15.00 Kulturlördag: Salomos 
ensamhet

PINGSTDAGEN
SÖNDAG 24 MAJ
11.00 Ekumenisk gudstjänst i 
Humlegården

13.00 Retreat: Målarretreat med 
tema Ljuset i försommarhagen

15.00 Andakt 

MÅNDAG 25 MAJ 
17.00 Medicinsk yoga

TISDAG 26 MAJ
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

ONSDAG 27 MAJ
18.00 Samtalskvällar med K2 
(församlingssalen)

FREDAG 29 MAJ
14.30 Öppen babyrytmik

LÖRDAG 30 MAJ
15.00 Kulturlördag: Intåg i 
sommarhagen

SÖNDAG 31 MAJ
15.00 Gudstjänst med 
försommarfest 

TISDAG 2 JUNI
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

FREDAG 5 JUNI
14.30 Babygudstjänst med  
efterföljande fika 

LÖRDAG 6 JUNI
15.00 Kulturlördag: En glädjeyttring

SÖNDAG 7 JUNI
13.00 Retreat: Stilla Sommarstunder 

15.00 Andakt 

TISDAG 9 JUNI
13.30-15.30 Skaparcafé 
(församlingssalen)

LÖRDAG 13 JUNI
15.00 Kulturlördag: Hjorthagens 
kammarkör 10 år

Engelbrekts församling
Lärkstaden, Hjorthagen, Stureplan, Stora 
Skuggan, Norra Djurgårdsstaden, Ruddammen, 
Ekhagen, Lappkärrsberget

Engelbrekts församling sträcker sig från Stureplan 
i söder, via Lidingövägen bort till Ropsten, upp till 
Ålkistan i norr och genom Brunnsviken och Birger 
Jarlsgatan ner till Stureplan igen. Citypuls och 
grönområden i samma paket!

Engelbrektskyrkan
Engelbrektskyrkan syns över hela staden, men det 
är ändå en doldis. Många vet ungefär var den ligger 
men har inte varit där. Det tycker vi är synd, för den 
har så mycket att berätta.  
Kyrkan är öppen tis-sön kl 11.00-16.00.  
Adress: Östermalmsgatan 20, T-Tekniska Högskolan.

Columbariet
Under Engelbrektskyrkan, med ingång från 
Karlavägen 13, ligger Engelbrekts columbarium. En 
vacker gravplats där många Engelbrektsbor har fått 
sin sista vila. Välkommen in.  
Columbariet är öppet tis-sön kl 13.00-16.00.  
Adress: Karlavägen 13, T-Tekniska Högskolan.

Hjorthagskyrkan
En pärla nära Ropsten. Sveriges bäst bevarade kyrka 
från jugendperioden? Byggd 1909 och väl värd ett 
besök. Se hemsida för aktuella öppettider. 
Adress: Dianavägen 8-10, T-Ropsten.

Bli medlem i Svenska kyrkan
Är du redan medlem? Tack för att du är med!
Om inte – tycker du att kyrkan står för något gott? 
Då är du välkommen som medlem, för att ta del 
av allt det som kyrkan erbjuder och för att stötta 
kyrkan i dess uppdrag.

	        svenskakyrkan.se/medlem/bli-medlem
	

Engelbrektskyrkan

Hjorthagskyrkan
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Tävla och vinn 
Vi lottar ut tre vinnare bland de  
rätt ifyllda lösningar vi har fått  
inskickade senast 22 juni 2026.  
Vinsten är delikatesser  
värde ca 500 kr  
(innehållet kan variera). 

Skicka din lösning till: Engelbrekts församling, Box 
26153, 100 41 Stockholm, eller lämna in i kyrkan eller 
på församlingsexpeditionen.
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KYRKOHERDE 
Annelie Lowén......................................... 08-406 98 40 
  annelie.lowen@svenskakyrkan.se

PRÄSTER
Elin Mellbin ................................................08-406 98 20
  elin.mellbin@svenskakyrkan.se 
Gunnar Stålklint Suárez......................08-406 98 54 
  gunnar.stalklint@svenskakyrkan.se
Hanna Schröder......................................08-406 98 35
  hanna.schroder@svenskakyrkan.se
Johanna Gherman.................................08-406 98 39
  johanna.gherman@svenskakyrkan.se
Nicklas Amran Blom...............................08-406 98 17
  nicklas.amranblom@svenskakyrkan.se

DIAKONER
Clary Nilsson ............................................08-406 98 32 
  clary.nilsson@svenskakyrkan.se
Helen Cosini..............................................08-406 98 29
  helen.cosini@svenskakyrkan.se

DIAKONIASSISTENT
Anna-Karin Wiknertz...........................08-406 98 28
  annakarin.wiknertz@svenskakyrkan.se
Tonja Orheden.......................................... 08-406 98 14
  tonja.orheden@svenskakyrkan.se

HUSMOR
Érika Berglund..........................................08-406 98 45 
  erika.berglund@svenskakyrkan.se 

KOMMUNIKATION
Charlotte Neckmar Bornholm........08-406 98 34
  charlotte.neckmarbornholm@svenskakyrkan.se
Nina Fylkegård ........................................08-406 98 48
  nina.fylkegard@svenskakyrkan.se

MUSIKER
Bengt Eklund.............................................08-406 98 49
  bengt.eklund@svenskakyrkan.se
Joakim Andersson.................................08-406 98 52
  joakim.andersson@svenskakyrkan.se
Kerstin Alling..............................................08-406 98 47
  kerstin.alling@svenskakyrkan.se
Rebecka Käll.............................................08-406 98 00
  sara-rebecka.kall@svenskakyrkan.se
Stefan Therstam......................................070-713 19 07
  stefan.therstam@svenskakyrkan.se

IT- OCH FASTIGHETSANSVARIG 
Hans-Erik Karlsson................................08-406 98 22
  hansa.karlsson@svenskakyrkan.se

KYRKOKANSLI
Peter Andersson.....................................08-406 98 26
  peter.andersson@svenskakyrkan.se
Pär Degerman........................................... 08-406 98 37
  par.degerman@svenskakyrkan.se
Angelika Wohnberg...............................08-406 98 36
  angelika.wohnberg@svenskakyrkan.se

VAKTMÄSTERI/COLUMBARIUM
Marie Andersson Lyckeståhl............08-406 98 16
  marie.anderssonlyckestahl@svenskakyrkan.se

VAKTMÄSTERI
Marina Donelin.......................................... 08-406 98 13
  marina.donelin@svenskakyrkan.se

Växel: 08-406 98 00, mån-fre kl 08.00-17.00 
Bokning: 08-406 98 30  mån-ons, fre kl 09:00-
12:00 samt tor kl 13.00-14.30

EXPEDITION – ÖSTERMALMSGATAN 20 B
Öppet: helgfri mån-ons, fre kl 09:00-12:00  
samt tor kl 13.00-14.30 
Postadress: Box 261 53, 100 41 Stockholm

ENGELBREKTSKYRKAN – ÖSTERMALMSGATAN 20
Öppet: tis-sön kl 11.00-16.00

HJORTHAGSKYRKAN –  DIANAVÄGEN 10 
Se hemsida för aktuella öppettider

COLUMBARIET – KARLAVÄGEN 13
Öppet: tis-sön kl 13.00-16.00 

Kontakta oss

KONTAKTA OSS


